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COMMUNIQUE DE PRESSE N°2
                    MANIFESTATION REGIONALE DES AGRICULTEURS – VENDREDI 16 OCTOBRE – PLUS DE MILLE TRACTEURS ANNONCES
INFORMATIONS PRATIQUES
 
METZ :
D’importantes perturbations sont attendues en ce qui concerne les accès à la ville de Metz, la circulation intra muros et le stationnement. 
Toutes les écoles, collèges et lycées de Metz, Woippy, Marly, Montigny-les-Metz, Longeville-les-Metz, Ban Saint-Martin, Saint Julien et Moulins-les-Metz seront fermés toute la journée.
De 14 H 00 à la fin de la manifestation, les TCRM ne circuleront pas dans l’agglomération messine.
Des encombrements sur l’A31 sont prévisibles dès le matin, le rassemblement des manifestants étant aux Arènes de Metz à 10 H 00.
A partir de 14 H 00, un défilé de tracteur entreprendra de parcourir le tour de la ville de Metz : Avenue de l’Amphithéâtre, Avenue Foch, Boulevard Poincaré, Pont des Morts, Quai Wiltzer, Boulevard du Pontifroy, Boulevard Paixhans, Boulevard Maginot.
Un trafic perturbé est prévisible jusqu’à au moins 19 H 00.
Le jour-même, la Préfecture de la Moselle invite la population à se tenir informée des conditions de circulation en écoutant France Bleu Lorraine 98.5.
MOSELLE :
La convergence de près d’un millier de tracteurs en provenance des Vosges, de la Meurthe-et-Moselle, de la Meuse et de la Moselle vers Metz entraînera le blocage de plusieurs autoroutes et voies rapides de Moselle (RN431, RN153, RN955, RD1, RN233, RD910, RN52, A30, A31, A4, RN3, CD157) tout au long de la journée de vendredi.
