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COMMUNIQUE

Le procès aux assises du meurtrier de Sylvie TREMOUILLE, contrôleur du travail et Daniel BUFFIERE, agent de contrôle de la Mutualité Sociale Agricole, a lieu du lundi 5 au vendredi 9 mars 2007 à Périgueux.

Ces meurtres ont profondément bouleversé l’ensemble des agents du ministère du travail, plus particulièrement les personnels participant aux missions de contrôles et en premier lieu nos collègues des services de l’inspection du travail, service public garant d’un droit protecteur pour tous les salariés. C’est en effet la première fois dans l’histoire de l’inspection du travail en France que des agents sont tués dans l’exercice de leur mission.

L'ensemble des organisations syndicales des Ministères du travail, de l’agriculture et des transports appelle les personnels qui ne pourraient pas se rendre à Périgueux à se réunir sur leur lieu de travail pour débattre et témoigner activement leur solidarité aux familles de nos deux collègues et affirmer leur exigence d'un service public de l'inspection du travail protecteur des salariés.

En Moselle, les organisations syndicales CGT et FSU de la Direction du Travail appellent les agents à se rassembler le lundi 5 mars, premier jour du procès, et à manifester localement leur solidarité 
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